

Die Staatsministerin

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR KULTUS
Postfach 10 09 10 | 01079 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
22-0141.50-60/1059/2

Dresden, 23. 03. 2015

Kleine Anfrage der Abgeordneten Cornelia Falken, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 6/1059
Thema: Grundschule Lugau

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Kinder sind in den letzten 10 Jahren an der Grundschule Lugau in die 1. Klasse eingeschult worden? (Bitte nach Schuljahren und Klassen, einzügig, zweizügig etc., aufschlüsseln!).

Die Anzahl der Schulanfänger und Klassen der Klassenstufe 1 an der Grundschule Lugau in den Schuljahren 2005/2006 bis 2014/2015 ist der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen.

Schuljahr	Klassen	Schulanfänger		
		insgesamt	männlich	weiblich
2005/2006	3	55	24	31
2006/2007	2	48	22	26
2007/2008	2	45	18	27
2008/2009	3	59	30	29
2009/2010	2	49	23	26
2010/2011	2	46	21	25
2011/2012	3	61	25	36
2012/2013	2	54	35	19
2013/2014	2	45	22	23
2014/2015	2	54	25	29

Frage 2: Wie viele Kinder besuchten in den letzten 10 Jahren die Lugauer Grundschule bis zum Halbjahr der 1. Klasse und wie viele bis zum Ende der 1. Klasse? (Bitte nach Schuljahren aufschlüsseln!).

Die vorhandenen Daten vermitteln folgendes Bild:

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
für Kultus
Carolaplatz 1
01097 Dresden

www.smk.sachsen.de

Verkehrsverbinding:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 7, 8

Schuljahr	Schüler bis zum 1. Halbjahr	Schüler bis zum 2. Halbjahr
2014/2015	55	55
2013/2014	48	48
2012/2013	55	55
2011/2012	61	61

Für weiter zurückliegende Schuljahre konnten an keiner Stelle der sächsischen Bildungsverwaltung Informationen nachgewiesen werden.

Frage 3: Welche Gründe gab es für das vorzeitige Verlassen im ersten Schulhalbjahr der Grundschule Lugau?

Im Saldo nahm die Schülerzahl gegenüber der Anzahl der Schulanfänger in einigen Schuljahren während des ersten Schulhalbjahres leicht zu. Es liegen weder Informationen für ein vorzeitiges Verlassen noch zu etwaigen Gründen vor.

Mit freundlichen Grüßen



Brunhild Kurth